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9.  Výstižný souhrn práce a vhodná klíč. sl. slova   X    
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Připomínky a otázky k obhajobě: 

1. Jaké spatřujete výhody sociálního bydlení (je tento pojem dostatečně definován 

a legislativně ukotven?) oproti azylovým domům? 

2. Jsou v České republice stanoveny podmínky pro získání sociálního bytu, a jaké? 

 

Autorka ve své práci zpracovávala konkrétní vybrané služby. Vzhledem k jejich množství 

celkem logicky pro praktickou část vybrala pouze určitý typ služby. Zde můžeme 

poznamenat, že ne zcela dostatečně zdůvodnila výběr tohoto typu služby na straně jedné. 

Na straně druhé zvolila typ služby, který je společností vnímán kontroverzně, neboť fenomén 

bezdomovectví, který sociální služby prostřednictvím azylových domů napomáhají řešit 

je významně stigmatizován. Podařilo se jí zajistit seriózní datové informace za podpory 

kompetentního krajského úředníka. Prezentovaná data nejsou veřejně běžně dostupná 

v podobě, jak jsou prezentována a v jejich představení můžeme spatřovat veliký přínos celé 

práce. Autorka v teoretické práci představila způsoby zjišťování efektivity. Pro svou 

praktickou úvahu vybrala jednu z metod, kterou dle metodologických požadavků řádně 

zdůvodnila. Teoretická a i praktická část jsou zpracovány precizně dle nároků na tento typ 

práce. Za hlavní nedostatek můžeme považovat zjednodušenou diskuzi závěrů, s absencí 

hlubších úvah, které by výstižně dokázaly téma ukázat v celostním obraze. Závěrečné úvahy 



se primárně týkají ekonomických úvah, úvahy společenského dopadu a posouzení efektivity 

z lidského rozměru není zpracováno, tak jak by si tato část tématu zasloužila. Nicméně 

z celkového hlediska se jedná o zdařilou práci autorka má rozhodně potenciál publikačního 

růstu. 

 

Klady práce: Teoretické zpracování tématu, ojedinělost datové základy. Schopnost studentky 

zajistit ke konzultacím odborníky z praxe (je škoda, že studentka ve své práci neuvádí přesně 

všechny odborné konzultanty). 

Nedostatky: Absence definice cíle v úvodu práce. Pouze částečné zdůvodnění, respektive 

diskuze efektivity z pohledu sociálního (světonázorového), tzn. úvahy nad společenským 

přínosem sociálních služeb versus úvahy nad tím, zda je možné po sociálních službách chtít, 

aby se ekonomicky společnosti „vyplácely“. 
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